
Θέμα: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΡΟΥΧΩΝ  

«Και εγώ ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ... ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ τώρα ΡΟΥΧΑ & ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ!» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 2022 

 

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ 

Η δράση πραγματοποιείται συνολικά σε 35 σχολικές μονάδες της ΔΔΕ Λάρισας που δήλωσαν 

συμμετοχή.  

Για  κάθε  σχολείο που συμμετέχει, η δράση  παρουσιάζεται στην ιστοσελίδα της  Ευρωπαϊκής  

Εβδομάδας  για τη Μείωση των Αποβλήτων - EWWR 2022  με το όνομα του σχολείου  

https://ewwr.eu/actions-db/      

Μπορείτε να δείτε τη δράση στο σχολείο σας  στον χάρτη    https://ewwr.eu/action-map/ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΑΣ 

1. Η δράση περιλαμβάνει τη συλλογή  κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων στη σχολική μονάδα.  

Απευθύνεται στους μαθητές και μαθήτριες αλλά και στους εκπαιδευτικούς της σχολικής σας 

μονάδας.  Θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά  την εβδομάδα από Δευτέρα 21 Νοεμβρίου  έως  

Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2022    όπου θα  ολοκληρωθεί η συγκέντρωσή τους. 

 

2. Τα είδη κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων  που μπορούν να συγκεντρωθούν προς  

ανακύκλωση  είναι τα εξής: 

ρούχα, παπούτσια, ζώνες, λούτρινα παιχνίδια, τσάντες, κουρτίνες, μικρές κουβέρτες και λοιπά 

υφασμάτινα είδη μικρών διαστάσεων. 

Θα πρέπει να είναι καθαρά, διπλωμένα και τοποθετημένα μέσα σε σακούλες που θα έχουν 

δεθεί. Τα παπούτσια επίσης θα πρέπει να βρίσκονται σε δεμένες σακούλες ώστε να μη 

διαχωριστούν τα ζευγάρια.  

 

3. Τα είδη ρουχισμού που θα φέρουν οι  μαθητές/-τριες, θα συγκεντρωθούν  σε ειδικό χώρο που 

θα ορισθεί από το σχολείο. 

 

4. Ο υπεύθυνος καθηγητής θα πρέπει να μεριμνήσει για την λήψη φωτογραφικού υλικού της 

δράσης όπου θα φαίνονται:  

 

 το σχολείο εξωτερικά, όπου απαραίτητα πρέπει να φαίνεται η επωνυμία του σχολείου, 

 ο χώρος με τα συγκεντρωμένα προϊόντα,  

 άλλες παράλληλες δράσεις που επιθυμεί το σχολείο να υλοποιήσει για την 

ευαισθητοποίηση των μαθητών πχ. κατασκευή ομαδικής αφίσας, 

 η αποκομιδή των συγκεντρωμένων υλικών από τον Φορέα Διαχείρισης Ανακύκλωσης 

Ρούχων του Δήμου,  

Το φωτογραφικό υλικό θα δημοσιοποιηθεί και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της EWWR.   

https://ewwr.eu/actions-db/
https://ewwr.eu/action-map/


Εφιστούμε την προσοχή! Εφόσον στο φωτογραφικό υλικό απεικονίζονται μαθητές/-τριες,  

εκπαιδευτικοί,  να έχουν ενημερωθεί και να έχει εξασφαλιστεί ενυπόγραφα η συναίνεση 

κηδεμόνα για τη δημοσιοποίηση των φωτογραφιών (σας έχει σταλεί σχετική Υπεύθυνη 

Δήλωση). 

 

ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΜΈΝΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Η αποκομιδή θα πραγματοποιηθεί μετά την εβδομάδα 21-25/11/22,  σε συνεννόηση της ΔΔΕ με 

τον Φορέα Διαχείρισης Ανακύκλωσης Ρούχων του Δήμου και τη σχολική μονάδα. Κατά την 

παραλαβή θα γίνει μέτρηση των συγκεντρωμένων ειδών (σε βάρος) η οποία θα καταγραφεί ανά 

σχολική μονάδα.  

 

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

Για την αποτίμηση της δράσης παρακαλούμε η Διεύθυνση της κάθε σχολικής μονάδας να 

καταγράψει και να μας αποστείλει τον αριθμό των μαθητών που συμμετείχαν και το συνολικό 

βάρος των συγκεντρωμένων ειδών. 

Ανάλογα με το βάρος των συγκεντρωμένων ειδών θα αποδοθεί ανταποδοτικό όφελος το οποίο σε 

συνεννόηση με τη Διεύθυνση του σχολείου και τον Φορέα Διαχείρισης Ανακύκλωσης Ρούχων του 

Δήμου, μπορεί να διατεθεί για ανάγκες της σχολικής μονάδας.  

 

Συνημμένα σας αποστέλλουμε:  

 υποστηρικτικό υλικό για ενημέρωση των μαθητών σχετικά με την αναγκαιότητα της δράσης, 

 την αφίσα της δράσης με τα σχολεία που συμμετέχουν (η αφίσα θα σας αποσταλεί και 

εκτυπωμένη τις επόμενες ημέρες). 

 

Πληροφορίες: Δέσποινα Κρομμύδα    

Τηλ: 2414 400016 

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΑΡΙΑΝΟΥ 
 


